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Pályázatnyerteseink 

 
Fennállása óta először tavaly hirdetett meg intézményünk, a somorjai Fórum Kisebb -
ség  kutató Intézet pályázatot fiatal szlovákiai magyar kutatók számára. Részint a hazai 
tehetséges tudósjelöltek ösztönzésére, másrészt az intézetünkben dolgozó kutatók 
utánpótlására gondolva. S nem mellesleg a társadalom és a társadalomtudományok 
javára, vagy ahogy Simon Attila, az intézet igazgatója fogalmazott: „Mikor a fiatal kuta-
tókat támogatjuk, akkor azzal az egész szlovákiai magyar tudományosság jövőjét segít-
jük.” A Fórum Intézet alapító igazgatójának nevét viselő pályázat, a Tóth Károly Fiatal 
Kiválósági Program (TKFKP) 2023 februárjában lett meghirdetve, szeptemberig lehe-
tett a pályamunkákat benyújtani, s az elbírálást követően decemberben volt az ered-
ményhirdetés. 

 
A Közép-európai Alapítványnak köszönhetően a pályázatnak négy nyertese lett: a fődí-
jat, Tóth Károly Kutatói Díjat Csobády Csilla, a nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem nyel-
vész szakos doktorandusza nyerte el. Fórum Kutatói Díjban Gažík Viktória, Varga Bence 
és Varga Krisztina részesült. Az anyagi elismerésen túl a díjazottak lehetőséget kaptak 
arra, hogy nyertes pályamunkáikat szaklektorok segítségével végleges formába öntsék, 
s az így elkészült dolgozatok folyóiratunkban megjelenjenek. A következő oldalakon 
ezeket közöljük. 

 
A felvételek a Fórum Kisebbségkutató Intézetben december 4-én zajlott díjátadó ün -
nep ségen készültek. A rendezvény résztvevőit Simon Attila köszöntötte, ünnepi beszé-
det Öllös László, az intézet elnöke tartott. 
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Simon Attila köszönti a díjátadó résztvevőit 
 

 
Öllös László a tudomány és a kutatás fontosságát hangsúlyozza 
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Gažík Viktória átveszi a Fórum Kutatói Díjat (balra Haraszti Ildikó műfordító, szerkesztő, a Fórum 
Intézet belső munkatársa) 
 

 
Varga Krisztina a Fórum Kutatói Díjával 
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Csobády Csilla, az első Tóth Károly Kutatói Díj nyertese 
 

 
Csobády Csilla a nyertes pályamunkájának nyilvános prezentációját tartja (Képek: FKI)
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